3anBKa Ha opraHu3auuio 3aKynku

4. KpuTepuu oLeHKM 3asBOK

n " Mpea ™ HbIN
o
Ne Kputepun AnbTepHaTMBHOE Ha3BaHue Mpeamet oueHkn nokazatent nokazatens Mopsaaok oueHkn Bec kputepus
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— pemrTuHr 3asBKM OTHOCUTENBHO KpUTEpUS,
Wk— Bec kputepusi,
1 |Uena goroBopa |Mpeanaraemas LeHa Aorosopa OnpefensieTcs No LIeHOBOMY MPEANOXEHMIO yHacTHUKa HMUR (no kekaomy | MurumansHoe Lk— npepensroe ouerusaemoe npeanoxeriue (coctorie) (HMLA), 92
noty) npeanoxexue Ok— ouieH1BaeMoe NpeanoxeHne (CoCTosHNe) yyacTHuKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHnBaeMoe npeanoxeHue (NPeanoxeHne y4acTHuKa ¢ MUHUMarbHOM LeHoM )
B cnyyasx koraa npeanoxeHns y4acTHUKoB npesbilwaoT HML npumeHsieTcs cneaytowuii paccyeT:
Rk = WK * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
Kt - koadhcbuumeHToB TekyLen nuksuaHocTh; Koce - obecneyeHHOCTU COBCTBEHHBIMU
CpeAcTBaMM, ONpeaensiioTcs No hopMynam 13 CTpok GyxranTepckoro 6anaHca yyacTHuka: o .
®uHarcosoe KTn=(1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260 + 1170) = (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) ) . Ecnm Ktn>1 Koco20,1, To [sec kputepusl; ; :
3 cocTosHME duHaHcoBOE COCTOsHNE — 1530 - 1540); Ktn < 1; Kocc < 0,1 Krn > 1; Kocc 20,1 Ecnun Ktn<1 Kocc20,1, To [nonosuHa sec kputepusa];Ecnn Ktn>1 Kocc<0,1, To [nonosunHa Bec kputepus]; 3
Kocc=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + Ecnm Ktn<1 Koce<0,1, 7o [0];
1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
WHdbopmaumsi 0 BCTYNUBLLNX B CUITy CYAEBHbIX PELLIEHNAIX C Y4aCTUEM NULL, YKa3aHHBIX B
OteyTeTane npunoxerun Ne1 k nonoxeHuto o 3akynke ToBapos, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHeproy»,
¥ VNN NPUHSITBIX YHACTHAKOM 3akymkv NPETEH3NSX ML, YkadaHHBIX B NpunoxeHinn Net k o .
HeraTMBHbIX . Hanuuve cynebHeix peluenmii — 0 6annos;
4 OTCyTCTBME HEeraTUBHBIX CyAeGHbIX PeLIeHu MOMOXeHWIo O 3aKynke ToBapoB, paGoT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro» 3akasunka — 3a 0 (UmetoTcs) 1 (OtcyTcTeytoT) o 1
cynebHbIX OrtcyTcTeue cyaebHbIx peluennin — 1 6ann
oLeHMI nocneaHve 36 MecALes 10 AHA PACCMOTPEHUS 3asIBOK YHACTHUKOB 1 NPU3HAIOLLINX
P YHaCTHMKa 3aKyMKi HE UCMOMHUBLLMM UMK HeHaANeXallle UCMONHUBLLNM 06si3aTenscTea
o A0roBopam.
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Konmn4ecTBo Haznexallie UCTIONHEHHbIX Y4aCTHUKOM aHarnoryHbIX [0rOBOPOB Rk— pEWTHHI 3as1BK1 OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
Konuyectso (Tpe6oBaHNs K NPeACTaBNEHHBIM YHACTHUKOM [J0TOBOPaM ykadaHbl B JOKyMEHTaLun o Wk— BeC kpuTepusi,
5 Konuyecteo forosopos 5 3
[710r0BOPOB 3aKynke, B TOM Yucrie TPeGOBaHMSA K pacCMaTpUBAaEMOMy NepUoAY 3aBEpLUEHNS 10TOBOPOB Lk— npeaeneHoe oLieHnBaeMoe NpeanoxeHue (COCTosHuE),
1 KPUTEPUM aHANOTUIHOCTM) Ok— OLieH1BaeMoe NPe/NokKeHne (COCTOSHIUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHMBaeMoe NpearnoxeHe (CoCTosHe)
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
CymmapHasi ueHa CymMMapHasi LieHa HaAnexalile UCMOMNHEHHBIX Y4aCTHUKOM aHanor1yHbIX 10roBOPOB Konuyectso Rk— pEWTHHI 3as1BK1 OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
YMMapHaA U (Tpe6oBaHNs K NPEACTaBNEHHBIM YHACTHUKOM [J0TOBOPaM ykadaHbl B JOKyMEHTaLun o paccmaTpuBaemsix Wk— BeC kpuTepusi,
6 |aHanornyHbIX CymMmapHasi LieHa aHarnormyHbIX oroBopoB 1,00 P 1
f10roBOpOB 3aKynke, B TOM Yucrie TPeGOBaHMSA K pacCMaTpUBAaEMOMy NepUoAY 3aBEpLUEHNS 10TOBOPOB [I0TOBOPOB YMHOXeHHOE |Lk— npeaensHoe oLeHnBaeMoe Npe/noXeHue (COCTosHME),

1 KPUTEPUM aHANOTUIHOCTM)

Ha HMUAO

Ok— OLieH1BaeMoe NPe/NokKeHne (COCTOSHIUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHMBaeMoe NpearnoxeHe (CoCTosHe)
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